Oeabt

H %% R A fF




O e a bt Y1aM3a22AT209 JATA0

HEFT 22

> FEAD12-12.7TmmEAFIB TR FEMET;
> EFEMAEER AT FITIR;
> BT M T IR IR AR R ;
> UG ENE;

s A 2 IRF KA FEFRE -1 MR AR (PCA31-S)
CA20-A @25*20mm 31.0g
CA30-A @25*30mm 40.7g i
CA40-A @25*40mm 50.0g
CA50-A @25*50mm 60.0g
CA60-A @25*60mm 69.3g M6
CAT0-A @25*70mm 79.1g
CA80-A @25*80mm 88.0g
CA90-A @25*90mm 98.0g
CA100-A @25*100mm 107.3g
AR il PCA31-S
A @32*12mm
# > BRI R ZRMN@25mmiIE TR IR AR R EE TUIE AT 27| A M64Z1e
A > REASOAEWEIK, B — 1 M6eigie; B8 30.0g
> BEEXEREER; L7 304 EEN

JEF G 5 A

Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



OPTICAL POST ASSEMBLY

nl e T S 2R

> BT SIRE A IR XA IR EE, B F XA

> REE360 MR S ERE;
> BENFITRLERABE ZAIEEET;

> @12-12.7TmmiEH AT LUBE ST AR EE A%, AR BERIE;

> REEHESATEEE R F T AR ks ;

> ZZREE30-110mmAJik, A TFEHR=ERREHRER;

Oeabt

S

=

=E 2 B ME PR
CA30-XC 30mm 50.9g
CA40-XC 40mm 59.4g
CA50-XC 50mm 70.0g
CA60-XC 60mm 80.0g DEREIREEER 53
CAT0-XC 70mm 89.1g @25mm 107558 & +i%k #H%:62.5*25.010.9mm
CA80-XC 80mm 99.2g FFOREFL:6.7734.3mm
CA90-XC 90mm 108.6g
CA100-XC 100mm 118.1g
CA110-XC 110mm 127.9g

-

[-

(LT SR

> AT SRR, RBO12-12.Tmm ARG EST;
> B KRNI IR Rl A RS E12mm;

> REpiE e —E%E0.5mm;

> REBREAHBSHFLAIRAFLANE;

s BE AlEEE e diE il 2 %A
CAT57-T M6 61.8g
@25*57Tmm 8mm -
CAT57-S MBSk 61.1g
707558 &
CAT80-T M6 84.5g
@25*80mm 12mm -
CAT80-S M6k FL 83.6g
) A1 2mmANFENFEAT — i M OUEAE —HiiZfL
« I > REIM BHEEIEREIT, B2 12mm;
i l > KESEEM30MmMZE100mm, B0 EEFEAT A9 AT it
” el il > TS — MO, FEEbE — P MOBSL;
s BE iyl 2 I=EES MR
PCA3-A 30mm 24.0g
PCA4-A 40mm 32.9¢g
PCA5-A 50mm — i MetEAE 41.5g
PCA6-A 60mm —IEMGIETFL 50.0g @12mm 304REE
PCA8-A 80mm 67.9g
PCA10-A 100mm 85.1g

o 5 SR B

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




Oeabt

Y1aM3a22AT209 JATA0 ﬁlﬁ $ *% H éﬂ- 1¢

———
e

.

[

I

A12mm AFE AT MAESL
> RN REEFEOET, BEN12mm;

> KESEEM30MmME100mm, G INXLEREFTRYBIIEM

> PCA-MAZFIEM —IRB MARLFL, 5 —In IR
> PCA-S2RFIEM IR AIMS;

ith= =E o = 'R %158
PCA30-M4 30mm 25.1g

PCA40-M4 40mm 33.6g

PCA50-M4 50mm 42.2g

PCA60-M4 60mm ey s 51.1g

PCATONA Zomm iHE AIM4 60.0¢ @12mm 304 %N
PCA80-M4 80mm 68.5g

PCA90-M4 90mm 17.4¢g
PCA100-M4 100mm 86.0g

PCA2-S2 20mm 15.5¢g

PCA3-S2 30mm 24.3g

PCA4-S2 40mm 33.1g

PCA5-S2 50mm —IEMA—IR T 41.3g @12mm 3045
PCA6-S2 60mm 50.0g

PCA8-S2 80mm 66.9g

PCA10-S2 100mm 85.0g

I

| ] G12mmAFENIEAT —UiiM4—4iM6

| 1P > RETAMEREETENET, R H12mm;

_ [ > KESEEM30MmMZES00mm, I ANXLEEFF A AT EM: ;

’ l ”H N | > SHFREFFEG3mmIBIL, BT AT EIEEM;

L | I > BT — MM, B—IEMEIRLL;

ith=s =E el =2 B MR
PCA3-S 30mm M4/M6 21.5g

PCA4-S 40mm M4/M6 30.0g

PCA5-S 50mm M4/M6 39.3g

PCA6-S 60mm M4/M6 47.3g @12mm 304N
PCA15-S 150mm M4/M6 126.1g

PCA30-S 300mm M6 254.3g

PCA50-S 500mm M6 432.4g

PCA3-S1 30mm M4/M6 23.3g

PCA4-S1 40mm M4/M6 31.7g

PCA5-S1 50mm M4/M6 40.0g

PCA6-S1 60mm M4/M6 48.4g @12mm 304EEW
PCA8-S1 80mm M4/M6 65.7g
PCA10-S1 100mm M4/M6 83.3g

JEF G 5 A

Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



ilé $ *% H éﬂ 1¢ OPTICAL POST ASSEMBLY

Oeabt

m
:mg“lf!”illlhm

Q1/29E5 e EFAT —ImM4—¥iM6

> BREFEST (12.7mm) AR FIET;
> —IHEMAEETL, —IRMEIRTL ;

> BESEE ! 1R -4 A

> FACA-AFICA-XCRFIHEAT R4,

s =E IRFLE = B %)on
PCAH1-S 155~f 24.0g
PCAH1.5-S 1.55<F 32.9g
PCAH2-S 28~F - 41.5g
— —IEM4E -
PCAH2.5-S 2.55<F —MeIET, 50.0g @1/25~F 304 BN
PCAH3-S 3%, 67.9g
PCAH3.5-S 3.5%f 85.1g
PCAH4-S 4zt 94.8g
W Q125 YA AT —hMo6IR ke — i M 6BZ L
| > BRFES (12.7mm) BRFIWIET;
' > —IEMEIZAE, —IEMEIZTL;
hi > BEEE: LT ARTAE;
. > FEACA-AFICAXCRFIIEM R 2Z8;
s =E IRFLEE = B B
PCAH1-A 15a~f 21.4g
PCAH1.5-A 1.55a~F 33.8g
PCAH2-A 28f 46.1g
PCAH3-A RE: —IRMGIRF, 71.6g
PCAH3.5-A 3.5 84.2g
PCAH4-A 45t 96.0g
PCAH4.5-A 4.5%f 108.5g
: ]l AN A
il g 5 > STAE@25mm, TRERE T AMEELTL;
BB > hiElEG4mmIBLA SR AT A7;
; > EARESRERES S H5mm;
L - > BTLUER A M-BASEX 2 EARE;
ith= g 52 2] MR
CF50-S @25*50mm 191.7g 2
S M6* 24k, FLiR16mm; -
CF65-S 225*65mm 251.6g F5mmiETL 14k 304550
CF75-S @25*75mm 288.0g

JEF G 5 H Al -

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com



Y1aM3a22AT209 JATA0 ﬁlé $ *% H éﬂ- 1¢

QLI AP TEAT

> BRATRMAE0.52E~F (12.7mm)~4ZE~F (101.6mm) IR EHEIFKE;

(e > OB MA/MEBNFLEBRILE, 257 MR EMATMOIR SR AN AT ;
> REFRAM-BASE-CX NER;
[ > DO IS, REHCRELE,
I > A AR L N R AMEMAF N MM, , AR,
o > FEHEFEGAMm/GemmiBTL, NFEEZRLEAENFFTE EAINATAEMAITE,;
fith=s =E PRFLKEY g BF MR
CFP0.5-S 12.7mm M4/M6 s8¢
CFPL-S 25.4mm M4/M6 101.0g
CFPL5-S 38.1mm M4/M6 150.0g
CFP2-S 50.8mm M4/M6 200.6g g1~
CFP2.5-S 63.5mm M4/M6 251.2¢ (©25.4mm) AR
CFP3-S 76.2mm M4/M6 301.2¢
CFP3.5-S 88.9mm M4/M6 353.3g
CFP4-S 101.6mm M4/M6 402.7¢
A25mmANFE W AT

> IR A PR E PR MR E NASHE, KA O LA TN,

> EFFRRIRE I TEMRLTL, P U ERRE I F T SN EREN A F LR,
> IR BAREIRERBRLRERRNERER;

> FEHEIEBZemmIBTL, TEIT RIFI A T AR HESNIERTI;

> BB R AR INPCA3L-SEMTRE R EIFHI L L,

s g B8 12T KR %15A
CFJP100-S @25*100mm 372.3g
CFJP150-S @25*150mm 563.4g
CFJP200-S @25*200mm 756.1g M6, FLZR15mm 3047
CFJP250-S 225*250mm 852.45g
CFJP300-S @25*300mm 1139.4g
P e M RS S iE S e

Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



ﬁlé $ *% H éﬂ 1¢ OPTICAL POST ASSEMBLY

Oeabt

AT R

> @5mmEFFEEIR, THAFNEE;

> BFENEEENIERTINGE;

> RMEHEFLSEFLAIRTU AT E

> THi% 5 IR ME IR T, IR IR E N

BS =E < RIOFLE £ ME
PFC-1-S 1mm 3.5g
PFC-2-S 2mm 6.8g
PFC-3-S 3mm 10.6g
PFC-4-S 4mm 14.0g
PFC-5-S 5mm 17.7g @6mmidFL @25mm 304 %N
PFC-6-S 6mm 21.1g
PFC-7-S mm 24.9¢g
PFC-8-S 8mm 28.4g
PFC-9-S 9mm 32.1g
BS =E 2 RLFLE B M
PFC-1-S1 1mm 3.5g
PFC-2-S1 2mm T1g
PFC-3-S1 3mm 10.8g
PFC-4-S1 4mm 14.6g
PFC-5-S1 5mm 18.0g @AmmiEfL @25mm 304 H
PFC-6-S1 6mm 21.8g
PFC-7-S1 Tmm 25.7g
PFC-8-S1 8mm 29.4g
PFC-9-S1 9mm 33.1g
BS BE g RILFLE =K Ll
PFC-12.5-S2 12.5mm 40.6g
PFC-19-S2 19mm 64.3g
PFC-25-S2 25mm 86.3g —IHEM4—IHEME @25mm 304 H
PFC-38-S2 38mm 136.2g
PFC-50-S2 50mm 182.3g

g 5 Y

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




O e a bt Y1amM3az22AT209 J1ATA0 ilé $ *% H éﬂ- 1¢

Q1.5 ekt

> @155, SBILTHA TS,

> FAC6MmMETZ/SINER, ERATARRIMIDEM;
> _ETRIRMEERLTL;

> FRiElgemmiEFLATER B BRI IR EE;

s g =S iesic) = R
CFEP100-S @37.8*100mm 868.4g
CFEP150-S 237.8*150mm 1313.2¢g
CFEP200-S @37.8*200mm 1753.7g
CFEP250-S @37.8*250mm M6, $2FLRE 10.5mm 2196.2g S04RFEM
CFEP300-S 237.8*300mm 2635.2g
CFEP350-S @37.8*350mm 3078.1g
CFEP100-S1 @37.8*100mm 868.4g —IHEAME* 3T

HARTHRE SR Ui 66mm )

> EATEEHBEXNEHIRNEE;

> A ENEREREL;

> AITEECENAIET & EMENE AR A MR
> RAROLSETRFEWILT; FEOOP-MRFIFISHNBIR;
> RIREENME, BMeEREL AR HLREITE L

=R EF+IR{IFIR+ 2 2R+ SRR EE Lyl 6063585
Bs B 5
CAX-R50 50mm 478.8g
CAX-R100 100mm 732.5g
CAX-R150 150mm 938.1g
CAX-R200 200mm 1142.6g
CAX-R250 250mm 1347.9g

SR/ RS

> RBQLSET T, TBRMAFESIREAER; > FJLUGe6MmMAF SRR EER;
> EF/IRAISRA] LUBGRIR (L B E AU E E > EECOOP-MABHUK PRI, It SHEL Bl #HIT I EFT;
> ERFPRENSENAET, AIUAEIRRRIESR); > EEREREEEE SRR, BT URE6MMSIMEE L,

JEEE S 5 B A m
Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



ﬁlé $ *% H éH- 1¢ OPTICAL POST ASSEMBLY

ﬂ;?!pf
g

@25mmiEFF R

> SEORFEIEDE;

> RABCRIP-SRINENT, B HEL T RRELET;

> 3REMH R ERL, RIS, EERESRIFREL;
> REHEKIL, 5FARERMARHERENER;

S g TUSKFLEERY 2 MR
CRJP-B-S 70.0%40.0*30.0mm BRAIFL: @25.1+0.1mm; M6*44k Crisk7L) 297.3g 3045
__ 01555 eI
» * > SRS
SO > AR EHEENEORAETA;
. o > RERETAIE, REOLSH SRR A
S Byz;
RS g o= lei] 2 MR
CFEP-B-S @70.0*12.7mm M6*14b, 6.7*20.8mm* 44k (UBLFEFL) 191.1g 304 EEMW
O1.55~f kTR
> BEO1SETERER, REEE ERNRERE;
> SeHREEAIED SEER R, TNEEEA;
> BT SIS, R RENR A
. e . BT >
> IR A AT R R IR,
s g o= ilEit] 2 MR
CFP-ALl.5 63.6"56.7*63.5mm M6* 134k, M4*44b GriskFL) 194.9¢ T07588&
AT TR
> HEEIREME R E B A, SIS BE
> 8.OMMEEIETSFIEEE, S50 6mmiTiE;
b AL SETFAEALH;
LT >
Ly | 1=
ns g ROFLE AT =
PSHAM ?63.5*29.2mm ©38.0mm #E8.0mm 143.5g

e S Y

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




Oeabt

FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS % ﬁ }?‘\R_ @/*,Lg @E 1¢

FEIE KR

> IER RS RN ERIEERER;
PR FLIRITRB S AT IR, SHBIERIE;

P RARFRER, REXEWBEIKTREINERERL;

> FARIRAT B IR, AT R IIAE S ;

as Mg KRR SRFLER 2 M
CFP-CSK 63.5"63.5*30.0mm 21.0mm M4*84k, M6*35k, M6*64L GriskFL) 106.3g
CFP-CSK32 63.5"63.5*32.0mm 22.0mm M6*134k, M6*44k GRiskFL) 228.7g 07584
CFP-CSK40 63.5*63.5*40.0mm 30.0mm M6*134k, M6*44k CRLsKTFL) 282.2g
CFP-CSK50 63.5*63.5*50.0mm 40.0mm M6* 134k, M6*44k CrskFL) 347.7¢g

PC12&% @12mmiEtFf g2 5

> BF212mmeg12. TmmiE AR AEN TR E;
> AEEIR: BEIE0°, BNRMIFL;

EE45 (EmEar), MANRAL;
EE B A90° KO HITREE, I RALAL;

HE£E360°HERE,

PBRALFL ;

> SBRFITR LR E B E R RIRSS;

BS A AERE EFLRR IRALFL 2
PC12-A12 52.8*15.7*15.7mm 90° / 24 21.7g
PC12-B12 63.2*15.8*15.8mm 0°.90° M4* 14k Grisk?l) 25 25.1g
PC12-M6 29.4*15.8*15.8mm 90° M6* 15k (#12) 1% 12.1g
PC12-45R 55.5*15.8*15.8mm 45°E5FH / 25 20.7g
PC12-45L 55.5*15.8*15.8mm 45 F A / 25 20.7g
PC12-X12 46.9*33.5*15.8mm FE4E360° / 256 38.2¢g

G12mmFdemmizEtT KA

> PRAIFLEG6MmME M REER@12mm (@12.7mm) 7 E;
> AEEIN ELE360° Nk, B NRNITL;

EEE /90°, FNRIIFL; .
o - [ < TN
> BRF TR LR B E R ERNFIF; '
RS Mg RERE PRATFL 2
PC12-PCM 47.4*33.1*15.8mm HE£E360° 24k 40.5g
PC12-PCM2 40.3*15.2*14.5mm 90° 24k 13.5

JEEE S 5 B A
Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



% ﬂ }K }E / *lq @E 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

Oeabt

@25mmizHE MR

> BIREFED25mmBIIEIT £ ;

> ASmmMAARFHEEE;

> BRUENBIAI R EE AT L

> HERERG12mmAENATHEST;

> B RIETEH AT B R G 12mmBY R BT

- |
Bs g LiFER 2 MR
CFP25-A12 68.0*29.5*15.7mm @25mm/@12.7mm 36.0g 70758842
@25mmizAT

> R RB025mm A IWET 24T ;

¢

> ERAEAZ M HNATIBIMA MIRLSIFL ;
> BEFREEAISEINREEREN, I REREANAN;
> SEIRFITHEMONEKIRLL, SR EIRIFFIRIEECEEA, AIHRET EAIFED;

BnS g FIRKE FEFFLIZ BEFLE M
CFP-A25 35.0°46.9*35.0mm 24.0mm
25.04mm M4*88. M6*54 107558 8%
CFP-B25 35.0°110.0°35.0mm 87.0mm
HAEE

> — (KRB, BE HENNIE;

> 90 Y E A S IREEM, IN5R T RENMIERE;
> FITENEERREET0.05mmLLA;

> &R TR ER = HEERES;

BS Mg BRFLRE EE B

e S Y

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com



Oeabt

FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

@ I EL R B /4 EL

HAR

r EARRATEERE;
> BEEXYAMIXYZEREMUE G
> —FX AR, A HENNIE;

LT >

g

Bs g posiieSic) B2 MB
APT-90C 76.2°73.263.5mm MISHE : M6™ 44, [FEiHTE :M6* 24k GiFL) 184.4g o758 A
APT-90D 61.0*61.0*61.0mm MISHTE - M6*44k CRIFL) , IR - M6* 44k CiFL) 293.0g a

ZRIC - 2255 il

> RIRERAR, MO,
> AT RIB A%
> ERFUIATFME N A AREME S

meREALFTE;

BS g EALER 2 B
BASE-P1 108.030.5*10.2mm M6*44bk M6*44k CriFLiE) 125.4g o758 A
BASE-P2 111.8*75.7*9.1mm M6*24b M6* 44k CTIFLIE) 193.0g

INELA RN

> — AR E ARG

> FTEMEEERELT0.05mm;

> ERTFIE=MUE ARCH;

> BinEFLEERIMOIREEL;

BS g BEFLE 2 M

APT-L2 64.0*32.1*32.1mm HIEIMR :M6*54L, M6*34k Crik7L) ; FRER : M6* 64k, M6* 24k Grisk#L) 62.6g 707588
APT-L3 36.0*15.0*53.0mm BIR :M6* 28 CRUskFL) 5 RRAR - M6* 24k Crisk#L) 39.2¢g

AL LR

> HEREFLERA5 S0 RN R EIR
> = A RRTEIR I AT B sR BB E R H TR ;

> 130 MR BERE;
> 0.05mmIFERE;
> IERTWE=MUBAENS;

BS A AER REGHE RFLRA B8
APT-L 48.0*36.0*60.0mm 90° 60.0*36.0mm M6*44k, M6* 64k CrskFL) 66.6g
APT-45 60.0%36.0*53.0mm 45° 57.0*36.0mm M6*54k, M6*44k CriskFL) 74.7g

JEF G 5 A

Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



% ﬁ }K @ / *lg @E 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

D528

> BT180° BN HELIETEN;

> AEIEE15°, I3 TNESNUETI

> FIRFEIEE S, AT EE13AMAERE;
> BIEATIEE 180, B IT RSN AR LE;
> FAMEREFLIET;

e s g7 5m g7 2 £8
R T0AR - M6*98k M6* 44k GISk7L) . @6.1*20mm*44b GEFE) 0~180°,
APT-S 75.3*75.3*73.2 298.3
mm et M6* 114, @6.1*20mm*4%b Gai) BI15° 91 B FB AT &
S a3
> —thRIEFLEH, B HERIE;
> BERTRBIAT BER SN EAN; N
-
> EFRETLEEL2. 5SmmEIMATIMERETL ; i
> ETHSEIM-BASEREEEA, RONEE;
) 5 127 2 2 i
APT-TB100 50.0*37.4*100.0mm M6*964k, M4*644k FLiEEE12.5mm 443.0g 70755 &%
-
R R AR >

> R REE, TR B o B B Bl AT R I ) 2 35

> B BERSAMERE, ATFUIFEENESE LR M THERFAN;
> TR & ERLFLIE I AT (5 e F E EARE R R REIN6E ;

> TRARAN R AR FJ SR IR SEBY LA ST B4R (A RO UM 3K 5

ith=s g 1RFL A ES B
TAAR : M4*214k, M6*204k ;
BASE-COB-K1 o 70.
SE-CO AR 31.4°6 Amme 44 CRLSc7L) >70.0g
114.3*101.6*25.4mm 70755862
TRiAR : M6*94k, 38.6*6.7mm* 24k GRLk1E7L) ;
BASE-COB-K2 oA 31.4*6.4mm* 44 GRSk AL %6>.1g
COB-K1TitR 88.9¥101.6*8.9mm M4*214k, M6*204h 183.3g
COB-K2TfitR 88.9*101.6*8.9mm M6*94b, 38.6*6.7mm*24b Griskis7L) 178.2g 7075584
BASE-COBJEIR 114.3*101.6*15.1mm 31.4*6.4mm*48k CriskiE7L) 386.4g

JEF G 5 H Al -

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS % ﬁ }?‘\R_ @/*@ @E 1¢

51 JER R

TR >
> SRR B 7 PR 0 2R ] & 0ok [ E FE R M A BRIV AR =
> Lﬁ%ifﬁE’JON-OFFﬂJ#‘& AT LA fE SR A AT B E AR 5
SZERLFL MBS, I UBEERRANEENSE;
> *Fﬁ45mm*45mmiﬂ§, EEREULRTE,

S A RSN

B R
MBS-45C 45*45*19mm £912kgf

S+ TR M6* 14k, M4*44k

17 JE R

> SRR BT 7 A D 2R R B B 3 ) RE YE R MM R AR
> 3BT FARAION - OFFLJIR, B LATE 2 9347 B E AR E] ;
> {R$57/7:158N (16kgf) ;

> ARSIRSFLIAIERS), I UEEEERME,;

> HEEEP LT EMAHMEIRETL;

s RFLEE A ®ED Lyl
MBS-65B M4*4k, M6*94k
L x 65.2*65.2°20mm 158N (16kgf) SHE+IRBEL AR
MBS-65C M4*124k, M6* 14k

157 JER BB

> ON/OFFI#R LUZESS /W FF AR EE
> RHAMVIAEIR T EE SR EEN;
> BEBEMGIZFLAITTRFNG6.2mmi L FLAYER ;

RS A EF KR 2 W57
MBS-C43 243.0*18.9mm M6* 15, M6* 14k Gk FL) 73.8g 4.5lbs

A I*-‘!m‘
> A NBRIGEESRIES N,
> RERAIVABIE T SIS

> BEREZEILEG), EFA R
> ZRIEE;

Bs A IRFLRR USiiwal 28 B
MB25 25.0°25.0"12.7mm e T 35lbs | 218g
MBS0 50.0*50.0°25.0mm T e o M LT 5lbs 168.4g | BAZHR

JEEE S 5 B A
Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



% ﬁ }K @ / *@ @E 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

R JER R

> EEBEAREMEMOI2mMmIEFTEE;
> RIRFE =F1ETL, AIRIEREERIAE;
> REEMTHME, BREEREN;

Bs \ 1A% \ LR \ 8 \ W
M-BASE ‘ 75.0*50.0*10.0mm Me"24% (éﬁgkglé)agwgézygggd% (L) 71.0g ‘ 7075584
X AR

A

-

> BREXETSET X REEEXF e EaEmRL;
> RIE—FRENHERRTE, EEIRSRIFRENL;

> [EIRAI360°5e%%, EEINSENTETL;

> MITEMETESKIR LB F AR R

idi=s g FEFLE 2 MR
M-BASE-C 71.2*36.3*12.5mm @6.7*33.6mmjkiE 65.9g
304
M-BASE-D 51.6*36.2*12.3mm @6.7*16.0mmjki& 55.1g
HA MR
> R ST T E G LIRSS e
< I+
b BB BT AT I ST B AR Y
> AR LS RS B E RSN E T A b
> MTARDME, TR RN ;
= A UBsiET 2 MR
M-BASE-H 58.4*25*10mm M6*14k /31.0*6.6mm 29.3g 70755R&
VAL

s

> VAR ARES AT KERE, BB/ WERAZANGRINA;
> NEIWVEISR AT R AFG6mm-@20mmBI BRI ;

> ZREGI, BB T B A OEMAB BB ARELE
> ENETRARBIMARR LTI SK R IEAT

> ETA2mmAARFIREIT ST

A

LHTiK >

MPV-35

=

FHEE
35*13*22mm

B

20.0g 6mm-20mm

7075585 %

e S Y

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




Oeabt Se— 3=y T

R B2 IR >

> REEEARERR, LA RERFETH,;

> FARIOMmMEXRFRITEE RS,

> 12.6mm*42.7Tmm¥E8;

> FTHEE:9.3mm;

> T PRK3-ARGEEE, RETREE 1 25mm;

—& MBI

BE S BETEE LeEdiEid] B2 MR
MPV-L 15.3*42.7*6.5mm 9.3mm M4 7.9g 7075586 %
— JEH
Bs A EETAIS BARSBE B2 MR
PRK3-A30 36.5mm*36.5mm SE31.3mm (M4#27) 25mm 8.5g T075%8 &

> LFEEE,;

PRKI-ARY | FEpersns;
EEABRIENIIEE;
25, BT #HEamnERsE;
> IR AR S MALE LY

> RAEFII2mm;

>
[ v |
> JRTFAEERRRNRE;
> EEEIEEMHRER;
> AR RN A LA
> O FFFD13.5~042.0mmBIEF A Y,

> RAFUREG2mMmBER RS,
> 45VEURE, RIBEC(IE B

> ABFEDAMMIETL;

> HEREPRKI-AEE;

MPV-60 VAL
BS Mg g2 B
MPV-60K1 AIRFFEE42mm 88.2g 107556 ®
MPV-60 60*60*16mm 68.2g 107556 %
PRK1-A @6*60mm 20.0g REME

VAR FF

> BT EHFD9.0~051.5mmSEE KRR

> EERMES VR ERIZE I3 sl

> BPNREEWTH 1 NPRK2-AEE;

> ER EFFE ZAMETLOTTLTL, IRE SRR
> Bl REG1I2mmIENT. TS BEREE;

ith= AER =2 FFER M
MPV-76K2 MPV-76 VEFER&PRK2-AE & 210.0g 29.0-@51.5mmEF A 7075484

G 5 B A
Optical experiment and basic teaching / EM:www.oeabt.com



% ﬁ }K @ / *@ @E 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

[ |

> TREESBATEES, JUERRAHE TS aMAEMEE;
> BECRHUER, AIXT—E30mmE RS T360° E e ;

> EREBERTRE DRE. RIRSBMNEEHF T

> IZINT AR BN RE, ZEKMAFHTA;

th= A PR SR B2 MR
N TUkFLIME 44k o
OPS-A2 268.3"7.6mm $R47, M6 TAL, M4*104b, M3*44b, M2*8%b 60.0g 7075583
& PR

> BARREEEERK T/ EES RN ETARNE SR MR,

> TEAEM3/M4/M6/IIEZ BN L EFL I, AVFES A UREAN;
> IR SR RIFIREE AN TS

> IEINT AR BN REN, REKMAFHTE;

s g Lot ES B
STISKFL MA* 258 M6*24b
OPS-M2 65.0765.0"10.1mm 1BLTFL M6* 64, MA* 1640, M3*4Kk; 84.1g 70756855
SSKAETL:6.7%38.5mm
L2 P

> ATEEFRAZTSX-MIL M T AMR-TSX-MEERR(IEA;

> BFRAAGREEE T LFEE EHAS SRR, e
EREEM R ERIENNA;

> RFLRET B E S MIRSOET, LEREHIMAN;

> LONRERE, FREEURSATRR. OREFAETH;

S Mg SRFLRE 2

2 B
OPS-M3 75.0*73.0*8.0mm M6*134k, M4*24k, M3*104, M6*44b CriskFL) 113.5¢g T075% &

A3

> BEIRIEAER TASH S RNLESL, BT AFERENRIENE;
> B ER EBIMETK FLR BTS2 2R,

> B AT MA/METHIEIR LAl L R E BRI FEF A L

> R ERUTSKFLERE BRI F T R ER ARAN;

ithes g L it = B
OPS-M406 STUSKFL:MA* 4%k, M6*44k ; 69.1g
OPS-M406A 63.5*63.5*9.0mm BRFL M4 244k, ME* 174 70.9g 707584
OPS-MCT TUKFL:MA* 48k, M6* 44k ;987 M4*324k, M6* 94k 70.9g

JEF G 5 H Al -

Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




Oeabt

FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS % ﬁ }?‘\R_ @/*,Lg @E 1¢

YEETRE S Fetibi

> ERAERNano R M & BIEE TR ;

> SEHME, BERSME SRR,

> BREUSASIETSFAMY BRRTBERESH;

> BRTREXSBSRE;
> SIRSFLRE;

Be i FE S B8 M
e #2711 M3*204b, M4*04b ;
OPS-3XAM 63.5763.579.2mm SFSFLIM3*44b, M4*24b, M6*24b 829 10755 A%
OPS-3XAM-B 61.061.0*10.8mm M3*284b. M6* 24, 010mmm* 24 (E7) 94.4g
e
37 77 P B
> BELUBEAEBRERR SO, ‘
> —(AXEBHE, FIRFLEINFLRE;
> BAEMASIMGRI SRR T aTi%E;
BBMAEMEEI TS AR R T B3t -\ wg¥
Be g el 2 M5
CM4 12.7*12.7*12.7mm M4*64k 4.5g
M6 25*25%25mm M6*64t 37.5¢ 7075584
CM6A 25.4*25.4*25.4mm M6*65k GriskFL) 31.8g

R BT

> EEBREENS, BTI8mm~@L12mmEERTTH;

> SM1(1.035”-40) FMRLY;
> AETISEE: 6/ REE ;

> FHEIOMMERLRLE;

s Lz D/ ML VAT 2 IRFLEEY B
OAD-8F @8mm +6° 20.6g
OAD-9F @9mm +6° 20.0g
OAD-10F @10mm +6° 20.0g SM1 (1.035”-40) SMELL 7075385
OAD-11F @1lmm +6° 20.0g
OAD-12F @12mm +5° 19.4g

JEF G 5 At

Optical experiment and basic teaching / EM:www.oeabt.com



% /E }K @ / *lq EE 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

Fetl 2L

>SS EEBMEMERTASGERIEHERNERRAS;
° > @13<F (@25.4mm) FiBIMFSSML (1.0357-40) FMBELIMZ ;
> REBHRTO8-16mmalik;
> W EERLE B A E R ERIE G,

> FAER FABETE;
> SERHEAR BRI, LR/ REEA A HORTE);
b 2T
> B 1 MEIE KB LRI E

Eiths RENRF REIMZ g %154 =
POL-8A 28.05mm 15.1g
POL-10A ©10.05mm 14.1g
POL-11A @11.05mm 13.5g
@25.4mm @25.4*15.0mm 107558 6%
POL-12A ©12.05mm 12.4¢g
POL-15A ©15.05mm 10.0g
POL-16A @16.05mm 9.2g
s RERRF RIEEIMZ g %15 =
POT-8 28.05mm 15.4g
POT-10 ©10.05mm 14.1g
POT11 011.05mm SM1 (1.035”-40) SMELY $25.4*15.0mm 7075584 136¢
POT-12 212.05mm 12.9g
POT-15 @15.05mm 10.0g
POT-16 216.05mm 9.0g
Je HL

S

Mg KEEE fEFLER g LA
PCL-2 38.1*16.0*7.8mm 2mm 6.2g
PCL-3 38.1*16.0*8.8mm 3mm 6.728.3mm 6.2g 7075588
PCL-4 38.1*16.0*9.8mm 4mm 6.3g
PCL-5 38.1*16.0*10.8mm 5mm 6.6g
PIS-A3J MR fitR >

ik

PFC-L-A WZ25EHR

> BT ARG

> BE—NREET ST RIEREE;

> AT A EUE;

-

> SRIREERBIE R,

> IR RETFRETE;

> BECEAIBIM-BASEREEEF

> RARRSARGNE BET5 RS, IR EEH,

RETOEER R,
S AR 2 B Rz A3
PFC-L-A 209.0%110.0*50.0mm 175.7¢g .
PEM BT MG
PIS-A3 189.0*110.0*12.0mm 104.9¢g

AR 5 B A
Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com



Oeabt Se— 3=y T

e wasl by

> (EERARRI F E AT IR AN TT
> FEER T Oeabt RTINAEIRIRAT;
> PDXZFIZEE NRIMAZRFLEUTFLE OIR 5

> PMKI1-DXFIRE R W HERIMS.OmmBE ASEE;

¥e

RS g RAER RAGHE =
PDX1-A 25.9*15.2*6.4mm @128~ @15~ 5782 M4*246 6.1g
PDX1-B 25.9*15.2*6.4mm D128~ HEER M4*14b, M4* 140 GLFL) 5.5g
PDX2-A 34.0*15.2*6.4mm @25~ 8RR UnfL) M4*24b 8.1g

PMK1-DX 30.0*16.0*8.5mm @128~ @15~ 5782 M4*14b, @4.5*8.9mm (R3kFL) 8.5g
BEATHER
> BEARZNOANETH R EREFRRET I L
> RETEEMARNES, B THEA R FENEBEXIHZ k)
> RERLORER BB LESR,;
> BANMARERBTLFILAE;

RS g TSKFLIEERY kK& E 2 bi5
PJ30-A2 L e (L - . b L - E—AE 23.3g o
PI30AB 86.4*15.3*9.5mm M4* 14k GRISLFL) ;@4.5*30.2mm*24b Giisk18) ; prp——. 178 1075585 %

SMRE Lt
> EARENN A B SSMURSUER SR ;
> SM1(1.035”7-40) FMBLL;
‘ > BEIEM4/M6; < TR
> RS FLATE,
itk g FLFLE = 12T A MR
SM1-M4 @26.2*5.7mm M427, 1.7g
SM1-M4A @26.2*5.7mm @4.8mmiFL 7.3g SML (1.035"-40) SMBEL 0TS
SM1-M6 @26.2*8.3mm M6E2FL 10.9g
SM1-M6A @26.2*8.3mm @6.TmmifL 10.0g

bS5 IR
Optical experiment and basic teaching / E M :www.oeabt.com



% /E }K @ / *lq EE 1¢ FIXTURE BASE/COMPONENT PARTS

Oeabt

AT FR B RRAT R s cs2
N . . g ©25.2*31.8mm
> %?ﬁ%&ﬂﬁi&a%!ﬁ*ﬁﬁﬁ%; e H OB
> BRI AR H AR IE ST, & 8.7¢
> 360°tHBEHERS, Fohiied, ST, e Y
> FMETER R R ATT :
360° ek 4 == Ha2as
g 22mm*50mm
> BFRECL2MMAEWIZAT; ABZH Alf:22*32.5mm), B##:22*21.5mm
> ABHHLE S, BB 360t e INRE; BILRR @12mm
> EHMEEEFTHIBLLA LB E AR ; 8 483g
> ABEOBRTEMAMELEE IR 70758858
XAFRRAER
e PCA-K
> NMATFO12mm=ZFFEEMRAL; Mg 30.5*22*12mm
> FRhfi B4 AEETASE; REHR @12mm
> BFEMIEEIRZ B2 58 7.5g
> R REIET S E SRR S, & 707524
> BENEF ENEERBLLATSE,
4554 RS PMK2-45
> 45T, TR “ 2
DNy 45°
> [REBHM6IRTL; == 16.1g
> FARIRO25mm; MR 707588 &
> RATOTSEASHIE; -
iRzz
e > BMI1682HE SMEBLAE RS ; BS PBM16-T PBM16-S
== &i > EETFOOPATSHNA KT & s i ©26.6*12.1mm ©26.6*12.1mm
—_—— % R 28 SME | MIGSMBSLMEMEBAL | M169MELMETILT,
> 48033 1mmFLE, TERI IR F 7 269 8 311g 27.3g
RIS
‘:{1 I ERR 2= S/N0002 S/N0003
. Sk > 7E50°5 A BENEHEEIE, BN AS3 g ©919.0*32.5mm 25.4*40.5mm
. SO0 LE; TR REEmE @8.9mm @11.1mm
> RARENG), BT HERKAE; FARE Ma M6
> TRESAIEER A MA/MERIETL; e 21.4g 543g

AR 5 B A
Optical experiment and basic teaching / B M :www.oeabt.com




